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Nadškof-kardinal Ahil Ratii Pij XI. J

fm
V odkrito radostjo pa tudi globoko hvakžnostjo do I

Boga smo sprejeli dne S.februarja 1922 iz Rima I
veselo sporočilo, da so namesto tako naglo in nepričako-
vano umrlega mirovnega papeža Benedikta XV. izvolili
kardinali novega naslednika svetemu Pelru, novega J
svetega očeta: Pija XI. •

Rojstni kraj novega papeža (*3l. marca 1857)
je mestece Desio, Stiri ure nad Milanom v Severni Italiji.
Njegovi starši niso bili premožni, pač pa globokoverni.
Pridnost in neumorna vnema vzormga mlaiega Ahila,
ki se je žt kot dijak učil tujih jezikov, mu je pripomogla,
da je bil pokiican na vseučilišče v Rim, in da se je kot
duhovnik kmalu povzpel do odliinih mesl v cerkvenem
službovanju. Kot nadikof in kardina! je prišel v Milan,
v svo/o domačo škofijo, 13. junija 1921. Toda še leto
ni minulo, ko ga \c božja Previdnost poklicala v Rim,
Aa od tam vlada vesoljno kral/estvo Kristusovo na
zemlji: sveto katoliško Cerkev.

Prepričani snto, da je dobrotljivi Bog svo/i Cerkvi
poslaizopet pravega dobrega pastirja. Pi/ev velikiprednik
na papeškem prestoiu sam je hvalil pred letom dni
,n/egovo pobožnost, njegovo gorečo vnemo za sveto vero,
njegovo pripravnost, zlasti pa odlično učenost."

Kmalu po svečanem kronanju je sprejel novi papež
Pij XI. vse župnike rimske, ki so se mu prišli poklonit.
Kar ob takih prilikah papež izpregovori, je dobro pre-
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mišljeno ier ima navadno splošno veljavo. Ko se je
sveti oče župnikom zahvalil za vse, kar dobrega store
kot dušni pastirji, je pristavil značilne besede: »Poseftno
fivalo vam pa moram izraziti, ker se trudite za dušno
zveličanje otrdk, ki so očetu, papežu najbliiji." ,Kar
storite najmanjšemu mojih bratov, to ste meni storili',
— pravi božji Zveličar; in to ponavljam tudi jaz v
imenu Jezusovem" — Te presrčne besede sedanjega
papeža so živ dokaz, da mu je predvsem na srcu blagor,
sreča in dobra vzgoja mladine, ki naj zpnjo duhovniki
irtvujejo vse sile in moči... Kajne, Ijubl čitatelji in
prijateljke »Angelika", ta Ijubezniva skrb svelega oleta
za deco nam je vsem zelo všeč?

Iz žh/ljenja sedanjega namesinika Kristusovega
omenjam samo to-le •• Preden je papei Pij XI., bivši
bogoslovni profesor in škof Ahii Ratli, prišel na milansko
nadškofijsko stolico, je bival dal/ časa kot zastopnik
svete Cerkve na Poljskem v Varšavi. Mudil se je več-
krat ludi na Dunaju; prepotoval je v mlajšili lelih tudi
gorato Švico, kjer se je rad mudil na oddihu ter se je
tuintam podal celo na visoke hribe in snežnike. Tamkaj
na strmih pečinah je občudoval veličastvo božje narave.
— Sedaj pa je prišel na najvišje in najčastnejše mesto:
na prestol svetega Petia v Rimu.

Kot vsrni otroci svete Cerkve se ludi mi izkažimo
hvaležne nevidnemu poglavarju, Gospodu Zveličarju, ki
je dal krščamtvu zopet dobrega očeta; hvaležni bodimo
na 1a naiin, da podpiramo netahko delo svetega očeta
s svo/o molHvijo in da smo mu vdani z neomajno
zvestobo ter otroško poslušnost/o.

Bog ohrani Pija XI. in blagosldvi njegovo priza-
devanje, da dosežemo pod njegovim vodstvom večno
zveličanje! A. Čadež


